

财政部:

缓解企事业单位养老保险待遇差 确保企业养老保险金足额发放

新华社北京12月26日电(记者罗沙韩洁)财政部有关负责人26日表示,这几年养老保险基金的收支形势越来越好,但出现的一个核心问题就是企事业单位职工养老保险待遇有差距。政府对此高度重视,将通过一系列措施缓解待遇差问题,同时确保企业退休人员养老金按时足额发放。

财政部社会保障司副司长由明春在接受中国政府网采访时表示,企事业单位职工养老保险待遇差问题产生的主要原因是目前机关、事业和企业退休职工实行的退休制度不同。此外,企业单

位的人员结构不一样,导致养老金计算口径不一样,计发办法不同,调整的办法和机制不一样,资金渠道也不同。

解决这个问题,一是要从改革与完善制度的角度入手,理顺收入分配关系,缓解收入分配矛盾。在研究和制定收入分配政策的时候,统筹考虑机关、事业与企业退休人员的养老金差距问题。二是在完善企业基本养老保险制度的同时,积极对机关事业单位的养老保险制度进行改革,使企业与机关事业单位退休人员在制度上、管理上相互衔接,化解因为制度不同或者资金来源不同造成

的矛盾。三是要加快企业年金制度的建设,同时鼓励积极发展商业保险,建立多层次的养老保险体系,综合提高企业退休人员的养老金水平。

由明春表示,1998年到2006年,各级财政对企业职工基本养老保险的补助支出为4000亿元左右,其中中央财政安排的补助资金3600亿元左右。截至目前,中央财政已经安排补助地方的资金870多亿元。这些资金对于确保企业离退休人员养老金的按时足额发放发挥了非常重要的作用。

为了缓解企业、事业和机关

退休人员的待遇差问题,我国于2005年起连续三年调整基本养老金,人均调整幅度240元。在这个基础上,国务院又决定从明年开始,还要连续调整企业退休人员的基本养老金水平,调整的幅度不低于前三年水平。

劳动保障部和财政部近日已经下发通知,要求各地从明年1月1日开始,为今年12月31日以前退休的职工增加养老金。这些政策的出台对于缓解企业退休职工因为物价变动对生活的影响将起到很大作用。

商务部预计 元旦前鲜猪肉价格 将保持高位运行

据新华社北京12月26日电(记者周英峰)据商务部市场运行司26日预计,由于临近年底,肉制品加工企业对于猪肉的需求大幅度增加,部分地区居民还有腌制肉类食品的习惯,本周鲜猪肉消费需求依然旺盛,价格将保持高位运行。

商务部市场监测显示,因2008年元旦临近,上周(12月17日至23日)肉类消费需求增加,鲜猪肉批发价格较前一周上涨1.4%;鲜牛肉批发价格较前一周上涨1.4%;鲜羊肉批发价格较前一周上涨0.6%。猪肉批发价格已是连续第11周小幅上涨,11月份以来周环比涨幅始终保持在1.3%以上。

据监测,上周全国食用农产品市场价格总水平较前一周上涨0.3%。从大类看,除蔬菜、鸡蛋价格下跌外,粮食、食用油、肉类、白条鸡、水产品、水果价格均有不同程度上涨。其中,白条鸡零售价格较前一周上涨0.6%,水产品价格上涨0.3%,水果价格上涨1.0%;鸡蛋零售价格下跌0.4%,蔬菜平均批发价格下跌1.6%。

河南出台中医和民族医 医师资格认定方法

据新华社郑州12月26日电(记者单纯刚)河南省将于明年3月首次组织统一的临床实践技能考核和对医师资格认定工作。河南省卫生厅、省中医管理局日前联合制定了中医和民族医医师资格的认定方法,使有专长的中医可考中医资格。

新出台的方法规定,凡是1989年12月31日前,经河南省县级以上卫生、中医药行政管理部门批准取得有效行医资格,但未取得医学专业技术职务任职资格的师承或确有专长的中医从业人员,均可申报接受医师资格审核。河南省中医管理局对申报材料合格的申请人统一进行考核,考核成绩合格者,由河南省中医管理局、省卫生厅按照国家规定认定医师资格,并颁发“医师资格证书”。

全国农产品聚中原



12月26日,参观者在台湾水果展台前参观。当天,第二届“千社千品”富农工程暨台湾农民合作经济组织产品展示会在河南郑州举行。大陆23个省(市、区)的354家专业合作社、台湾农会系统的20多家产销班参展,展示了3000多种农副产品。 新华社记者 岳月伟 摄

· 环球扫描 ·

俄货运飞船 与国际空间站 完成对接

新华社莫斯科12月26日电(记者董爱波)俄罗斯“进步M-62”货运飞船26日与国际空间站完成自动对接,为空间站送去设备和给养。

“进步M-62”飞船是23日从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场发射升空的,这是俄今年向空间站发射的第4艘货运飞船。飞船此次为国际空间站送去约2.5吨重的水、燃料、科学仪器等,还为空间站上的宇航员带去了新年礼物。

美国动物园 老虎咬人 致一死两伤

新华社洛杉矶12月25日电(记者高原)美国旧金山消防队25日说,一只老虎当天从该市动物园的虎笼中逃脱,咬死一名游客,咬伤两人。

旧金山消防队发言人对当地媒体说,事件发生在当天下午5时左右,当时正是动物园准备关门的时间。肇事老虎已被击毙,但尚不清楚老虎是如何逃出虎笼的。

明年新型农村合作医疗和城镇居民医保财政补助标准提高到80元

新华社北京12月26日电(记者韩洁罗沙)财政部社会保障司副司长余功斌26日说,2008年政府将提高对新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险的财政补助水平,财政补助标准将从现行的40元提高到80元,其中中央财政补助标准从20元提高到40元。

余功斌是在接受中国政府网专访时透露这一消息的。

他介绍,目前新农合筹资标准是50元左右,农民个人缴费10元,中央和地方财政各补助20元。城镇居

民基本医疗保险中,中央和地方的补助标准也是参照新农合的标准,不低于40元。随着国家经济实力的提高,财力的增强,明年政府将继续提高对这两大医保制度的财政补助水平。

余功斌说,财政部门加大资金投入支持基本医疗保障体系建设,主要是为了解决老百姓有钱看病的问题。

他指出,目前我国已初步形成基本医疗保险体系框架,主要由五项制度构成。面向农民的新农合制度已经有7亿多农民参加;面向城镇就业群体的城镇职工基本医疗保险制度也

已覆盖1.7亿人;针对城镇非从业居民的城镇居民基本医疗保险制度,已经从今年开始在全国79个城市试点,明年要扩大到50%左右的城市,2009年将达到80%左右的城市,并于2010年基本覆盖所有城镇非就业居民。

他说,此外,还有一个兜底机制,就是面向城乡贫困居民的医疗救助制度。主要是帮助困难农民和困难城市居民个人缴费。对于通过新农合或者城镇居民医疗保险报销之后,个人仍然难以负担的费用,将通过城乡医

疗救助制度来解决大病负担问题。

余功斌说,如果上述五项制度分别覆盖了相应的人群,就意味着我国的医保制度实现了全覆盖。现在城镇职工在制度层面上已实现了全覆盖,但还有一部分人由于种种原因没有参保。明年新农合制度将实现全覆盖,而城镇居民医疗保险制度也将在2010年实现全覆盖。按照这个目标,到2010年,我国所有城乡居民都将享受到医疗保险。至于保障水平,要先解决从无到有的问题,然后再逐步解决提高保障水平问题。



购物哪里去? 地王广场等着您!

开心购物 天天摇奖

- 活动时间: 2007年12月22日至2008年1月21日
- 活动内容: 凡在地王广场一次性购物满100元的顾客,凭当天购物凭证(加盖有效印章)和所购商品即有资格参加“开心购物,天天摇奖”活动。购物满100元摇一次,满200元摇2次,以此类推,买多奖多。
- 奖项设置: 奖品种类繁多,高级棉被、金龙鱼大豆油、高级葡萄酒、电热锅、不锈钢花杯、精美坐垫、可口可乐、老抽王、高级牙膏、立白洗洁精、汰渍洗衣粉、雕牌洗衣皂等等。



欢迎您光临地王广场 亲身体会“一站体验式”国际购物中心 地王广场地址: 山城区红旗街中段 热线: 2697888 2697666